

民協九龍中支部

莫嘉嫻 楊振宇
任國棟 蕭亮聲
九龍城區議員

致：九龍城區議會

劉偉榮 主席

再次要求於九龍城區盡快覓地作興建公共房屋之用

早前政府忙於新界東北發展計劃，其中一個原因包括指新界東北發展計劃可提供公屋用地。九龍城區位處市區中心，除私人樓宇林立之餘，近年更因市區重建續漸於本區展開，中、低下階層的住屋需求更越來越大。

只可惜，過去十多年的時間，原屬房屋委員會的何文田舊邨公屋土地，卻被置於「鈎地表」，至使九龍城區多條老化的公屋邨均缺乏合適的土地以供同區安置之用。著實不禁使人懷疑，當權者，著眼的是地產商，還是無權無勢的低下階層市民。

現謹查詢九龍城區在未來5年：

- 1) 房屋署，各年將可提供的公共單位是多少？以及相關地點是何處；
- 2) 房屋協會，各年將可提供的公共單位是多少？以及相關地點是何處；
- 3) 在啟德發展區內，用作公營房屋的用地共佔多少公頃？

民協繼去年，現再次要求當運輸及房屋局和發展局於九龍城區盡快覓地，用作興建公共房屋之用。

謹此要求發展局，以及運輸及房屋局，能於會議前3天作出書面回應，以便本會有充裕時間參考資料。同時亦要求發展局，以及運輸及房屋局能派員出席，以便本會委員有充裕時間就是項議題發表意見，及獲得回覆。

九龍城區議員

莫嘉嫻 蕭亮聲
楊振宇 任國棟 聯啟

二零一四年九月十日